

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
PERENCZEK TERÉ 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Évesben megjelent: 2 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Vajudik a világ.

A világpolitika boszorkánykonyháján igen zajos az élet és olyan nagy a sürgős forgás, mintha 1914. gyászos emléktű napjai akarnának megismétlődni.

Egész Európa, sőt Ázsia diplomáciája lázas tárgyalásokat folytat, spanyolai mögött tervezgetnek, szónok, bontanak, vagy ha kell robotlanak, kiki a saját önérdékét tartva a szemei előtt. Az a hatalmas kapocs, mely a nagyhatalmakat a háború alatt és után oly szorosan együtt tartotta, alaposan meglazult annak bizonyosságára, hogy semmiféle szerződés, vagy megállapodások sem tartanak örökké. Az államok nemhogy leszerel-nének, éppen ellenkezőleg, tigris körmeiket fenik a béke hathatós biztosítására. Minden dolog, minden anyag, ami a napi politikában szó nygatra kerül, annyira gyűlékony, annyira tűzveszélyes, hogy attól reszket az egész emberiség.

Hogy jót nem várhatunk ettől a zilált helyzettől, az kétségtelen, de ha tanulni akarunk, akkor nagyon sokat tanulhatunk belőle. Elsősorban is látjuk, hogy ma minden állam csakis a maga erejében bízhat és csakis a maga erejére támaszkodhat, mert adott esetben minden szerződés papírronggyá fog válni, annyira bizalmatlanok egymáshoz a legműködésesebb szövetségek is. Az egész világra kiterjedő hatalmas kényszervezetek mindennél többet bizonyítanak. E titkos erők csaknem hajszál pontossággal értesítik kormányait az ügykörükbe eső mozzanatokról. Bizonyítéka ez továbbá annak is, hogy a legszorosabb szövetségben belül is a legnagyobb bizalmatlansággal vannak egymás iránt.

Amíg forr, kavargó az egész világ, mi halálos csendben, szinte lélekzet visszafójtva állunk nagy tehetlenségünkben. Minékünk nincs szavunk az örvénylő események irányításához, szerepünk egyelőre a nullánál is kevesebb. Ebből is kitetszik, hogy mily kicsinyek lettünk, mennyire meggyengítette életfánkat Trianon. Pedig nekünk is vannak életelőjárók és akár milyen kicsinyek vagyunk is, észre kell venni az intéző hatalmaknak azt, hogy a középdunai államok megbekélése,

ugy gazdasági mint egyéb tereken, nélkülünk sohasem lesz megoldható.

Talán jobb is így, hogy nem veszünk cselekvő részt a jelenlegi vértelen csatározásokban. Az idő jó utmutató szokott lenni, még nem tudjuk hova fejlődik az a gigászi repedés, mely a nagyhatalmak egységét alapjaiban megingatta. Most, tehetlenségünkben keltőzött éberséggel kell csüngenünk a magyar jövőn, hogy sorsunk további bontakozására a kellő pillanatot megra-

gadhassuk. A nagy világfilm gyorsan pereg, így ha mi kellő időben a kellő helyre kapaszkodunk, elérhetjük könnyűszerrel mindazt, amiért ma és a jövőben is lankadalannul harcolunk.

Immár egyenjogúságunkat el kell hogy ismerjük sorsunk intézői. Nekünk pedig a legfontosabb az, hogy szabad kezünk legyen a sorsunk előbbre vivő pillanat megragadására.
K. V.

Még mindig bizonytalan a bajai iparostanonciskola igazgató állása.

Megbízott igazgató kerül az iskola élére.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy Vágó Rezső a nyugalmába vonuló realgimnáziumi tanár és iparostanonciskola igazgató helyébe új igazgató kerül a tanonciskola élére.

Baja város vezetősége ez irányban megkezdte a tárgyalásokat az m. kir. iparoktatásügyi főigazgatóval. Hogy az igazgatói állás betöltésére még az új tanév kezdete előtt sor kerül e, az egyelőre nem véglegesített kérdés.

Szó van ugyanis a már régebbi

tervről, hogy nem töltik be az igazgatói állást, hanem megbízott igazgatót állítanak az iskola élére, aki az igazgatói teendők elvégzéséért személyi pótlékot kap. Ez a megoldást főként takarékoság szempontból jelentene előnyt, anélkül, hogy a megbízott igazgató anyagi hátrányát látna. Ha szeptemberig nem intéződik el a kérdés, akkor ideiglenes megbízott kerül az iskola élére.

Kik irányították a touloni zavargásokat?

A touloni zavargásokkal kapcsolatban a francia rendőrség megállapította, hogy azt kommunista elemek készítették elő. Találtak terveket, melyek szerint a kommunistáknak főfeladata lett volna a laktanya, posta, gázgyár és

még számos fontos középület megszállása, ami azonban nem sikerült. A francia rendőrség a legerélyesebb nyomozást indított, hogy megállapítsa, kik készítették elő és honnét irányították a zavargásokat.

Az olasz-abesszin vízály borotvaélén a háború és béke.

Tegnap minisztertanácsra ült össze az angol kormány. Rendkívüli minisztertanácsra rendkívüli időben azért a célul, hogy megpróbálja eloszlítani az olasz-abesszin vízály gomolygó, fekete felhőjét. A kormány tagjai egész nap tanácskoztak.

A beavatottak szerint a kormány leckeiben azok voltak többségben, akik elleneznek minden megtorló intézkedést Olaszország ellen. A dominiomok képviselőinek tanácskozásán is az volt a vélemény, hogy

Nagybritanniának a Szezei-csatornával kapcsolatban kerülni kell mindent, ami nemzetközi bonyodalmakra vezethetne.

Párizsban is biztosra vették, hogy Anglia lemond arról a tervéről, hogy Olaszország ellen megtorló intézkedéseket tegyen. A francia közvélemény szerint ezek a megtorló intézkedések feltétlenül háborút jelentenének. Olaszország jelenlegi igazolt kedélyállapotában nem riadna vissza attól, hogy bombavető repülőgépeivel álljon ellen azoknak

az angol hajóknak, amelyek kelet-afrikai utját elzárni akarnák.

Az angol sajtó is nyugalomra írt és azt kívánja, hogy Anglia a Népszövetség előtt köve-eljen erélyes rendszabályokat Olaszország ellen.

Üsszedölt és negyven munkást temetett maga alá a brassói repülőgépgyár hangárja.

A brassói repülőgépgyárban tegnap súlyos szerencsétlenség történt. Az egyik ujonnan épült hangár összedőlt és romjai alá temetett 40 munkást. Eddig hat halottat és 16 súlyos sebesülte hoztak ki a romok alól. A többi munkás sorsa bizonytalan. A mentési munkálatok serényen folynak. A hangárt tervező építész letartóztatták.

Tífusz- és vérhasjárvány Szegeden.

Az utóbbi napokban Szegeden járványszerűen lépett fel a tífusz és vérhasmegbetegedés. A járvány minden összefüggés nélkül különböző városrészekben lépett fel. A kerületi tisztifőorvosok megállapították, hogy a tífuszbeteg-gek és hozzátartozóik más élelmiszer hiányában csupán dinnyével táplálkoztak. A tífuszmegbetegedésekkel párhuzamosan terjed a vérhasjárvány is.

Nemzetközi bíróság ül össze elrabolt német újságíró ügyében.

Néhány hónappal ezelőtt a német hatóságok letartóztatták Jakob német újságíró, aki a nemzeti szocializmus uralomrajutásakor Svájcba menekült. Miután a letartóztatás a német-svájci haláron történt, Svájc kérésére német-svájci döntőbíró-ságot küldtek ki, amelynek feladata megállapítani, hogy nem történt-e határsértés. A bíróság öt tagból fog állni, mégpedig egy német, egy német, egy svájci, egy finn, egy novög és egy magyar bíróból.

Magyar bíról Svájc és Németország Juhász Andor dr-t kérte fel.

A legujabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN! Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Halálozás.

Hosszas szenvedés után tegnap hajnalban 59 éves korában elhunyt Baján Michler Boldizsár nagybaracskai adóügyi jegyző, Veprod község volt főjegyzője. Az elhunyt főjegyző derék, példaadó tisztviselője volt a vármegyének és így halála Baján és szerzte a megyében mély részvétellel találkozók.

Michler Boldizsárt ma, pénteken délután 5 órakor temetik a Szent Rókus kápolnából az ugyanott levő temetőbe. Lelke üdvéért ma reggel 8 órakor a belvárosi plébánia templomban mutattak be engesztelő szentmise áldozatot. Michler Boldizsárt özvegyén és családján kívül kiterjedt előkelő rokonság gyászolja.

Tiltott műtét

következtében halt meg egy csávolyi gazda felesége.

Az elmúlt napokban Csávoly községben egyik jómódu gazda fiatal felesége gyanus körülmények között elhunyt. A halálesettel kapcsolatban különféle híresztelések kelték szárnyra és a csendőrségi nyomozás folytán a fiatalasszony holttestét felboncolták. A boncolás eredménye igazolta a híreszteléseket; megállapították, hogy az asszony tiltott műtét következtében beállott vérmérgezésből halt meg. Az esetnek bűn etőügyi következménye I. sz. A csendőrség egyelőre erősen nyomoz a tiltott műtét végrehajtója után.

Lefejezett egy szombathelyi gazdát a repülőgép.

Borzalmas szerencsétlenség történt tegnap Szombathelyen. Kiss István 66 éves gazdálkodó hazafelé igyekezett a községi országúton, amikor a szomszédos mezőn éppen leszállani készült egy repülőgép.

Az idős gazdálkodó csak az utolsó pillanatban vette észre a gépet, félre igyekezett ugrani, de a gép propellerje fél fejét a szó szoros értelmében leszelte. Kiss István azonnal meghalt.

Elítélte a törvényszék a bajai ügyvéd zsarolóját.

Dr Vuics Miksa bajai ügyvédnél ez évi április 10-én megjelent Schulek József bajai textiláru kereskedő, hogy az ügyvéd által benyújtott költségjegyzék egyes tételei felől felvilágosítást nyerjen.

Schulek ez alkalommal felszólította az ügyvédet, hogy a költségjegyzék egyes tételeitől álljon el. Ha ezt nem teszi, akkor feljeleníti az Ügyvédi Kamaránál, fenyegetőzött a vita hevében a kereskedő.

Dr. Vuics erre természetesen kitusította a kereskedőt, aki azonban nem volt hajlandó távozni, hanem a vád szerint az iróasztal csapkodva követelte kivánsága teljesítését, még az ajtóból is visszazárt, hogy jöjjön ki dr. Vuics az utcára, hogy az ügyet rendezhessek. A feljelentésre Schulek József zsarolás vétségének kísérlete és

magánlaksértés vétségének vádjával került a büntetőtörvényszék dr. Linzer tanácsa elé. A vádlott a főtárgyaláson tagadta az ellene emelt vádat. Kijelentette, hogy a költségjegyzékben foglalt egyes pontokra kért felvilágosítást és heves viselkedését az ügyvéd magatartása váltotta ki belőle de mindamellett semmiféle fenyegető kijelentést nem tett.

A kihallgatott két szemtanu dr. Rákos József ügyvédjelölt és Szaunder Ilona tisztviselőnő a vádirat alapján adták elő a történeteket. A sértett dr. Vuics Miksa kijelentette, hogy a vádlottal szemben a magánlaksértés vádját elejti. A törvényszék Schulek Józsefet a zsarolás vétségének kísérletéért egy heti fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Életfogytiglani fegyházra ítélték a gyermekgyilkos szentesi mostohát.

Ez év április 23-án Szentesen Juhász Jánosné 42 éves a-szony Molnár Terézt, 8 éves mostohalányát megölte.

A Tisza partja felé vitte a leánykát, akit előzőleg rummal kábított el, majd beledobott egy vízzel telt gödörbe. Molnár Teréz magához tért és ki akart mászni a gödörből. Az asszony fejbe verte és addig tartotta a víz alatt, míg meg nem fulladt.

Juhász Jánosné gyilkosság bűntette miatt vonta felelősségre a szegedi törvényszék. A vádlott beismerte a terhére rólt bűncselekményt és bevallotta, hogy előre készült a gyilkosság elkövetésére. Az ügyész Juhász Jánosnéra kötel általi halálbüntetés kiszabását kérte.

A bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte a gyermekgyilkos asszonyt, aki fellebbezett.

40.000 pengő kárt okozott Pápocon a tűzvész.

Pápocon kigyulladt Kozma Jenő földműves lakóháza. A lángnyelvek csakhamar továbbharapódtak. Néhány perc múlva már négy épület állott lángokban. Szél keletkezett, amely megnehezítette az oltás munkáját. A községi tűzoltók nem bírtak megbirkózni a lángtengerrel. A kenyéri és a rábakecskédi tűzörségeket hívták segítségül. Két óráig tartó megfeszített munka után sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni. Addig hét lakóház, tíz gazdasági épület és nagymennyiségű gabona lett a lángok martaléka. A csendőrség által indított nyomozás első adatai szerint a 40.000 pengős kárt okozó tüzet gyújtogatás okozta.

Kozma Jenő, Gál Lipót, Horváth Eleké, Boross József, Boross Ádám, Novák István és Horváth Fidé a tűzkárosultak.

A miniszterelnök és a belügyminiszter Harkányban.

Augusztus 29-én Harkányfürdőn nagyszabású demonstráció hangzik el az egyke ellen. Az anyák napja ad alkalmat erre a megnyilatkozásra, amelyen megjelenik a közelet igen sok tényezője, köztük Gömbös Gyula miniszterelnök és Kozma Miklós belügyminiszter is.

1935. v. h. 4165. sz. Pk. 13190—935.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Heidelberg Márton bpesti ügyvéd által képviselt Oblath Nánán és Tsal végrehajtók javára végrehajtást szenvedők ellen 153 Pengő 11 fillér tőke és járuléka erejéig a bajai kir. törvényszék 1932 P 10017. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1934. évi szeptember hó 20-án le-, illetve felül-foglalt és 1355 Pengőre beesült burok, ló, disznó, hordók, szüretelő-kád, mérleg s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 13190—6—1934 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltak javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja Kültelék, Gergits tanya alatt leendő megtartására 1935. évi augusztus 26. napjának d. e. 11 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság feloglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbb igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P, csak az esetleg részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1935. aug. hó 9-én

Batkay

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

HIREK.

— **Bácsalmáson** Szentistván napján a Stefánia a szegény anyák segélyére gyűjtést rendezett. A gyűjtést a bácsalmási uriaszonyok és leányok végezték. Összesen 131 pengő gyűlt az urnákba és perse-lyekbe.

— **Hárman haltak meg a berlini rádió tűzvészében.** A rádiókiállítás elharmadt csarnokának eltakarítása alkalmából egy megszenesedett holtestre akadtak. Ezzel a tűzvész halálos áldozatainak száma háromra emelkedett.

— **Börtönben az ecuadori diktátor.** A hivatalától megfosztott és letartóztatott José María Velasco Ibarra utódjaként Antonio Ponz dr. vette át ideiglenesen Ecuador elnökségét. Velasco Ibarrát azért tartóztatták le, mert önkényuralomra törekedett.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

— **Helyreállítják Mátyás király várát.** Gerevich Tibor egyetemi tanár, az Országos Műemlék Bizottság elnöke a bizottság tagjaival megvizsgálta a tatai várát, amely Mátyás király korában épült. Gerevich Tibor a vár helyreállítását a műemlékbizottság legközelebbi programjává tette.

— **Sajtóhibák.** Értelemzavaró sajtóhibák kerültek tegnapi „Nyelv-ötlőgetés” című válaszcikkünkbe, amennyiben a szedő a Telemekiek koltói származása helyett, mindenütt „költőit” szedett ki. Kiigazítjuk.

— **Asztma- és szivbetegség, mell- és tüdőbaj, görvély- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.**

— **Átszervezik a Jugoszláv kormányt.** Megbízható forrásból származó hírek szerint a közeli napokban ismét kormányrekonstrukció várható. A kormány néhány tagja nem hajlandó ugyanis a Jugoszláv Radikális Munkaközösség Pártjába belépni. Ezek legközelebb kilépnek a kormányból.

— **Bajai lövészek szereztek a Kalocsai Move csapatának II. helyezést az országos bajnokságban.** Most rendezték meg Budapesten az országos junior bajnok

ságot. A versenyen Baja anyagiak szűke miatt nem képviselhetette magát, mégis bajai sikert is jelent a Kalocsai Move csapatának II. helyezése mert abban két bajai is szerepelt Oliva János és Patzl Sándor, akik — mivel régi egyesületük nemhogy verseny — de még tréning lehetőségét sem tudott nyújtani — a közelmúltban a Kalocsai Moveba igazoltatták át magukat. A csapat helyezését kívül Patzl egyéniben és kapáslövésben harmadik, Oliva egyéniben hatodik lett.

— **Nehez székelyben szvendők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szindobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint arányér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehezzé, ígyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

Önnök lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanózó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A alkásvizsgálata díjtalan.

SZÍNHÁZ.

A Pécsi Nemzeti Színház társulatának új névsora.

Ürmössy Magda énekes primadonna (Miskolci nemzeti színház v. prim.) Koncz Jolán a Nemzeti Zenede kintini diplomájával.

Szobrettek; Daruváry Mária, Bakó Baba és természetesen Harczos Irén.

Dramai színésznők: Mezey Mária és Mojtényi Gabriella.

Karakter színésznők: Vass Irma, Tihanyi Mici és Egri Berta.

Komikusok: Szabó Ernő, Kés-márki Kálmán, Mihálovits Ferenc és Iványi Dénes.

Szerelmes színészek; Bende László, Tunyogi Peter, Ráthay Istvánné, Kollai Gyula.

Jellem színészek; Danis Jenő, Fodor Oszkár, Hajmásvy, Ozoray, Máray, Sárváry.

Rendezők; Szabó Ernő, Danis Jenő, Fodor Oszkár, Bende László és rendező asszisztens Ráthay István.

Karmester: Endre Emil. Titkár: Mátray József.

MOZI.

Szombaton és vasárnap új műsorok az Urániában.

A Liszt film nagy erkölcsi sikere után szombaton és vasárnap új filmeket mutat be az Uránia.

A szombatra is hirdett Liszt film helyett egy napig a kis Shirley Temple 5 éves művésznő új filmje „Ez a kislány eladó”, valamint „Világhír vagy szerelem”, Elisa Landy tüneményes új filmje lesz műsoron. Szombati előadásainkat csak 16 éven felüliek látogathatják.

Vasárnap viszont „Ellopták a gyermekemet”, Lindberg Béby elrablásának hatása alatt készült film lesz műsoron, amelyhez Savouir francia író kitűnő vígjátékát játszuk, aminek címe „Nagyhercegné és a pincér”. Vasárnapi műsorunkat gyermekek is megnézhetik.

Mindkét napon a délutáni előadások filléres, az esti előadások rendező helyárakkal tartatnak meg.

BAJA-BÁCSKAI KÜZMÜVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Szeptember hó 7 én délután 5 órakor kerül színre Máriakönyvén szabdteri előadás keretében Colantuoni nagyszabású Passiójátéka. A gyönyörű környezetben előadott Krisztusi Passiójáték felejthetetlen élményt ígér a bucsujáró hűveknek,

akik az ájtatosságuk gyakorlása közben olyan lelki és művészi élményben részesülnek, ami fejlethetetlen emléket biztosít számukra.

A kitűnő művészi elgondolást P. Jugh Miklós, a hívek lelkipászlora nagy megértéssel és lekésedéssel fogadta. Szentiványi Béla, a rendező a szabdteri előadás helyét már ki is jelölte, az előkészítő munkálatok nagyban folynak. A helyárakat oly mérsékeltten szabta meg a rendezőség, hogy a legszegényebb hívőnek se essék nehezére a jegy megváltása. Ülőhely 50 fillér, állóhely 30 fillér, a távolabbi helyeken pedig belepődii nincs.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZV LEHEL.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

szállítási-irodám

Szent István-tér 11 sz. alatt, (Fischer alapítványi ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását

KOMLÓSI JÓZSEF szállítói.

Költözködések, mindennemű szállítások, a legutányosabban és legpontosabban eszközözendők.

URÁNIA

Augusztus 20—24-ig

Az év első legnagyobb és legszebb magyar filmje!

Szerelmi Álmodok

Liszt Ferenc szerelmi epizódja 16 f.-ban.

Remek magyar kiegészítések.

Hiradó

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-út 38. Tel. 280.

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek ut. (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20

Diákoknak 30 Fejmosás 40

Bérletjegy 180.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

aug. 19-től aug. 26-ig.

GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSÉH LAJOS

Baja, Váradi-érsek-u. 7.

(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtotl kocsz, tojás szén,
dió szén és

**budapesti gázgyári
kocszot**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNKUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
aprított akácfát
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifagyároskereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os)	120
1 drb. közép kosár (15 kg-os)	—50	1 pár vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os)	—70	1 drb. seprű II es	45
		1 .. " III-as	56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sároboárd. Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sároboárd. Budapest
11 44	Budapest, Sároboárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sároboárd. Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sároboárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelenben, olcsó árak!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónal (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.**

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.